

Μετά την άποτυχία των «ομάδων εργασίας» ο κ. Σημίτης προσφεύγει στους υπαλλήλους

ΜΕΣΗΜΕΡΙΝΗ

24/8/82

Νέα προσπάθεια που τιτλοφορείται για την προώθηση της συνεργασίας και συμμετοχής όλων των ενδιαφερομένων στη διαδικασία λήψης αποφάσεων καταβάλλει το Υπουργείο Γεωργίας, με εγκύκλιο του υπουργού κ. Κ. Σημίτη που κυκλοφόρησε και με την οποία καλούνται οι υπηρέτες στις οποίες απευθύνεται να υποβάλουν οφέλεις και προτάσεις —μέσα σ' ένα μήνα— σύμφωνα με τις οδηγίες που δίδονται ώστε το νέο σχήμα συνεργασίας να τεθεί σε εφαρμογή το δικαίωτο ταχύτερο.

Σκοπός της προσπάθειας αυτής —όπως υποστηρίζεται στην ίδια την εγκύκλιο— είναι να αναγεννηθούν εμπειρίες (σ.σ. από τόσο ξεχασμένες με την εκδίωξη των γεν. δικηγόνων) και να διακοσμηθεί ένα πλαίσιο συνεργασίας (!) ώστε να απολυθίσουν αργότερα και άλλα θέματα προς την κατεύθυνση αυτή, δηλ. της άποψης της σπουδής και αυτοαναζήτησης. Για κάθε τμήμα, ομάδα προκύπτει συγκροτείται μια ομάδα εργασίας.

Η λειτουργία του σχήματος αυτού, είναι και στόχος των υπηρεσιών του υπουργείου για να ξεπεραστεί η έσοπτρέφεια της Διοικήσεως. Οι ομάδες προκύπτουν και θεμάτων είναι: δημοκρατικά, αγρί, συνάσει, αποφασιστικότητα, άνθη, λάδι, έλαια, κτηνός, ζαχαρό, σπόροι, κροσί, γεωμετρικά, παραγωγικά, κρονογραφικά, σελιτενία, κορυφαία σίκα, ζηροί κορυφαία, άπειρα, ζωοτροφές, διαθεσιμότητα και κρονοτικά θέματα.

Γ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

Στην πραγματικότητα προκειται για συνολολόγηση (όπως από ημερών έπισημάνη πρώτη ή «Μ») της πλήρους άποψης των πρώτων «ομάδων εργασίας» που ποικιλοτρόπως δημοσιοποιήθηκαν στο Υπουργείο και που όπως υποδεικνύεται —και τώρα γιατί ήδη είχε προσημασθεί τότε— δεν έκαναν τίποτα. Έπισημαίνεται για μια ακόμη φορά η «Μ» που είχε προαναγγείλει το «έλεος» των πρώτων αυτών φαινομενικά σοσιαλιστικών μέτρων. Και πράγματι έχουν έκνευσει προ πολλού οι ημερομηνίες της 15ης Απριλίου και αρχών Μαΐου που είχαν τεθεί σαν όριο για την ολοκλήρωση των εργασιών και την εξαγωγή συμπερασμάτων. Από τις πρώτες έπίσεις «ομάδες δουλειάς».

Ακόμη, πρέπει να σημειωθεί ότι έπισημαίνεται τώρα και η «συνκέντρωση έμπειρων» άναμεσα στους έπισημασμένους παράγοντες, αφού αρχικά έαδιώθηκαν οι γεν. διευθυντές του Υπουργείου (ν. Κοινοβουλευτισμός) και στη συνέχεια έπισημασμένοι — με σπουδαία κρονογραφία — τα περισσότερα έπισημασμένα θέματα. Έτοι, οι διάφοροι προαναφερθέντες... μπροστά μόνον να ήταν γνάθες και έπισημασμένοι της κομμουνιστικής γραμμής αλλά άσχημοι των προληψιών της έπισημασμένης γαλαξίας και της ένταξής της στο γενικό έλληνικό οικονομικό πλαίσιο.

Στις νέες λοιπόν αυτές ομάδες εργασίας καλούνται να συμμετάσχουν έπισημασμένοι των ανεταξιατικών οργανώσεων των αγροτικών σιλλών, έπισημασμένοι, διοικητών και διοικητών, καταναλωτών συνδικαλιστικών οργανώσεων των έπισημασμένων και των έπισημασμένων σιλλών όπου αυτό κινείται άναρταίτητο.

Οι ομάδες εργασίας θα λειτουργήσουν στο κέντρο. Το έπισημασμένο για τις έπισημασμένες του άναρταίτητο είναι ποιά σερικισμένη σύνθεση ποικιλότητας για την ομάδα εργασίας. Ποιά οργανώσεις ή σιλλογοί θα πρέπει να συμμετάσχουν; Ποιά έπισημασμένοι κρονογραφία; Ποιά άλλες οργανώσεις (έπισημασμένοι, έπισημασμένοι, έπισημασμένοι); Με ποιά κρονογραφία ή σιλλογοί ή σιλλογοί των καταναλωτών;

Έλεος, γίνεται έπισημασμένοι η άποψη...

7